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1. Títulos que permiten el ingreso

Señala los diversos itinerarios curriculares que permiten el acceso a esta titulación. Es decir, cuáles son los requisitos académicos para poder matricularse en esta titulación.

2. Perfil de ingreso
Descripción de las características personales y académicas (capacidades, conocimientos, intereses) que se consideran adecuadas para aquellas personas que vayan a comenzar los estudios de esta titulación.

El perfil de ingreso debe incluir dos funciones:
· Orientadora. Con la finalidad de orientar a las personas que deseen iniciarse en estos estudios acerca de las características personales y las competencias académicas que se consideran idóneas para iniciarlos. Debiera ser un texto informativo tanto para los que aspiran a ingresar en la universidad como para aquellas personas (padres, orientadores, tutores, etc.) que tienen asignada la función de orientación.

· Compensadora. Con la finalidad de impulsar acciones que posibiliten el desarrollo de competencias necesarias para cursar la titulación en aquellos estudiantes que no las poseen. El perfil de ingreso debería tenerse en cuenta para trabajar las competencias de 1er curso en aras a mejorar la formación y subsanar las carencias de aquellos estudiantes que no las poseen en el grado adecuado.

Debe consistir en un texto breve (unas 6 u 8 líneas) en el que se incluyan las características de orden cognitivo, emocional, asociativo, lingüístico, artístico, etc. del alumnado que accede a los estudios.
3. Competencias de ingreso
Enumeración de las competencias asociadas al perfil de ingreso. Las competencias deben cubrir todas las características descritas en el perfil. Deben cumplir las funciones orientadora y compensadora para las que han sido diseñadas. Su número no debe ser muy elevado y debe mantenerse el suficiente grado de generalidad como para describir correctamente el perfil con un reducido número de competencias.

4. Necesidades de los estudiantes en virtud de su mayor o menor afinidad con el perfil de ingreso.
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